



# Galaxy Villas



## Descriere Galaxy Villas 4\*

Aceste vile superioare cu facilități de înaltă calitate se află într-o zonă liniștită, într-un complex plăcut din Koutouloufari, un sat tradițional pitoresc, situat pe un deal, în insula Creta. Oaspeții au la dispoziție o piscină și un bar. Vilele sunt confortabile și moderne, cu decor călduros și interior luminos. Având o arhitectură de inspirație locală, vilele sunt amplasate în mijlocul unor grădini naturale verzi, cu măslini, plante locale și flori. Există o piscină pentru copii, precum și o zonă de luat masa în interior și în aer liber, cu vedere liniștitoare. Oaspeții au la dispoziție o grădină cu legume organice de sezon și o zonă de picnic, unde pot degusta produse locale. Micul dejun continental este servit la cerere. Galaxy Villas se află la aproximativ 1 km de orașul Hersonissos, cu plajele sale frumoase. Clubul de golf Creta este la 5 km, iar capitala Heraklion și aeroportul principal al insulei se află la 25 km. **IMPORTANT:** Descrierea hotelului se bazează pe detaliile disponibile la momentul pregătirii tarifelor pentru sezonul turistic ce urmează și are caracter pur informativ. Hotelul poate aduce modificări de structură, denumiri camere, tip servicii incluse/neincluse și altele, fără a notifica în prealabil. Pentru informațiile oficiale vă rugăm să consultați website-ul hotelului.

Tarifele sunt dinamice și se pot modifica în funcție de disponibilitate la data rezervării ferme. Condițiile de plată : - avans 20% la înscriere - diferența de 80% , se achită cu 21 de zile înainte de plecare. Condițiile de penalizare sunt conforme cu cele de plată ! \*În cazul pachetelor de servicii care cuprind și transportul cu avionul (zbor regulat sau zbor charter), agenția de turism organizatoare nu este responsabilă de eventuale modificări ale orelor de plecare și sosire. Dacă transportatorul este vinovat de aceste decalaje va acorda asistența turistilor conform Regulamentului EC 261 din 2004 al Parlamentului European implementat prin HG1912 / 2006. Prima și ultima zi din sejur nu sunt considerate zile turistice, fiind zile de transport. Orele de plecare și sosire sunt informative, ele pot fi modificate de transportator cu un aviz prealabil. Condiții de rezervare: este responsabilitatea agenției de turism revanzatoare să se informeze de pe site-ul [www.mae.ro](http://www.mae.ro) și să comunice clientului final, statusul destinației selectate pentru vacanța acestuia!